EIE

iZ %8 [0 3

. (K,

%&

S 2 Toh EFE RN A1 T 2 AR RS AR T IR AR 2 43 — A S AL
o M Bk —— @ 4 M 3 (Logistic Regression) ., WA 3-1 s, I E 2 45 o] 945 51 2 5)
PR B R R0 3 DN B, FE5E 1 AR Beds R e IR st KE 4R T2 4 15
B SEAS SR B, R IR i 1 R A ] B Y 2R 2

{2 SR U1
EREERGERE Y (bR
WS EUR? (EREER) Wree—
scikit-learnHtfil
% 5 MR ST R ]
il SRARBR 5 50 ,

: B ER
EVFREA BT 20 X PR ?

BRI

ERENB S } BrEs =

[ 3-1  BHR I I 2% o) ek 5]

3.1 REMENLEKHE

3.1.1  PRIGEZ )RR

T H R, — A T 0 A B R R LA R S R AR 2 R i U O i
Pe—ASH7 0 0] 8L, T2 4R A A TR A R TR . R R R — 28y a3
J (Classification) . fI-4 J& 43 J [n] B WE 7

PUAE A T HEAE A o5, 5 8 N — B TR SRS i i A T R AR A AT SN ) % i T A
AN L B =43 28 [0 8 (Binary Classification) , 11 3-2 Fr7R o X T3 A ] 2500 $ 318 FH 46 Pk
[ 0 SF ik Ry R 2 AN A T 1Y B R T 3 AR e R R TR S R A ), 3R — 2B Y, Rl 2 4 [l
e FASEAS B 1 Ak Tt i — A% 1) A AR A T R AT A B A — A AR L
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BL T PIEREAS (L2 B0 B . [R) I [0 U 8 00 {40 7 900 oty £ B 3T, T 12 ) 1
SrELPIE RV . BER I E A B B R T I8 A AT R A AT DATE B B fly b Al —
MCHE LB S 0 H R WE 7 A S SR AT L,

S
58
...".:.:'..?' -
. Lo

Kl 3-2 srRAES

3.1.2 @il

B AR A2 figp i 4 2 [ 880 IR 2 58 4 AT LA ek el 37— A AR ke T B A AR AR s T L
— BN p AR p=>0. 5, FATER AT LLUCH L FEAS 2 8 T3 A~ 200, 3 FF gk e i o I
W AR T, BRI A BRI 2

FE T T A LR 105 Sl B A () = wox 0 SRR REAS AT W L A R Tl R
49 A 2 S (EL st A G AR 245 38— S R A T i 288 il %) ARE 8 IS e L4 ) I 0 e R 3 ok — A bR
B g () h OB 20, 1RYJEFBIENA] . ph e, (45 3] 1 32 85 18] )3 v i 350 I 452 74

y=h(x)=g(wr+b) (3-1)

Hr,w o FARMSEG hGORRIIREREC(Hypothesis) . 4 7 (&) KFHAME GE # &
0.5 B AEF LLACHREAR & J8 TIESR, R ZMHA R E T 7K. B Wk we +b6=0 FrH
PR 28 531 6] 1 58 i1 S (Decision Boundary) . KEME] w Fl o f5, WL EWRERS 2 17X
T RAEA

TR @R — R PR AT E AR AT TR 0 — R, A 5 R AR N SR JE AT A
AL (R AR TN 6 — KR 2R & T L9 RE &R H = AR A D)2, (28 22 —A
o R, XS — AL,

3.1.3 RIFEZ MR

WS AR 2 S s B B —Fh 7 R OR R R B RS R TR R I — A
IHe o 0 5 2 ek — o ] 42 9 05 3 RIVaE e A e ROk 220 8 B0 AR 25 (Label) 5 2 S2HR 25 22 [H]
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M 2EHE . Y d/ME B bR R BUS 8 0T LIS ) 55 ZOR R S5 w Fb .,
[FIFE 25 5 Je 25 a8 48 mT U v 9 H A pR B8 B B AR E Rk DD
1y o . . N
J](w,b)— - [;y logh () + (1 — y“)log, (1 —h(x"" )] o)
th (7)) =g Gwx” +b)
Hor,m RoRFEAR BB RN DRy RN | DR AR L (27) RIR
55 0 AREAR Ry 1E 2 1) T A R
13 (3-2) A LUAIGE X4 BR80T (oo o) BURH BB/ 1O 2 60 0 0 b ik J2 30 01 3R 19
brZB, JRIRAE T2 T (b)) BUES f/IMEL B It 35 MK 5 0 B T A R AR 190 1003000 A 25 5 0 S
2 2 1) 1) 22 BE B /0N o 3[R B 2 dpe /N Ak B B pR B = SC L BRI X T A el SR AR BE R 1 (o) Y ()
TR B Ak Sk A B /N H AR R AR T (o, ) B[R]
FL W E R HE RS B DN AEN S R E - L 2@ T Wl 2R s
Qe 38 3k YR B HE 2R R R I E AT 0

3.1.4 ZiEbIHRBIRH

T, T TS 220 n] PAL G FR B T A 4 2R SE T, 28 A K L A R R I T Ok
o) 3 — B 45 FE DL R AT AR AR ) I 25, SR J5 3 3 sklearn W A% LogisticRegression 3 5¢ i
IR PR R, SE ARSI Book/Chapter03/01_decision_boundary. py X,

1. MEHIESE

X B FHFEHF sklearn H 1 make_blobsO) 77 12 4 44 1 B P8 4 A AN F .

from sklearn. datasets import make blobs
def make data():
centers = [[1, 1], [2, 2]] # 45 E D
x, vy = make blobs(n_samples = 200, centers = centers,
cluster std= 0.2, random state = np. random. seed(10))
index_pos, index neg = (y == 1), (y == 0)

x pos, x neg = x[index pos], x[index neg]

FE AR L 5 2 47 R AR S AR P A RE AR HE 1 s L B 3~ 4 4T R AR 48 a2 1 R
O J A B AR TR 2 B B RE A 3, Horf n_samples FRFEAR BB , cluster_std 75 B A [A]
B M 25 (/N REAS J5 20 A 4 ) random_state 618 IR 48 5E — A [ % A BEHLFD
T DU U A A ) R AR A5

TEIX Z 5 L RE A L — i 4 1L sl 3-3 B,

2. Ylga]

Fe A5l LogisticRegression 2k 5¢ MU Y 1 I 2 A 500 , A 40T

from sklearn. linear model import LogisticRegression
def decision boundary(x, y):
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$3E
2.50F
o [FREA ¢
2250 w fipEA ®* 8o 2o
.o e 0
2.00F “é' ec°
... 9 .., [ ]
175+ o2 -~ . .
1.50+ s = ®e
L |
125} . L' .
- L ]
1.00F g® "j "
[ ] - [ ]
075} m - A
| |
0.50} o
1 1 L .I 1 1 1 1 1
050 075 1.00 125 150 175 200 225 250
& 3-3 AT ik

model =
model. fit(x, y)

LogisticRegression( )

pred = model.predict([[1, 0.5], [3, 1.5]])
print("HEA £ (1,0.5) B8 2565 R { F\n"
"FEARL(3,1.5) BB AR A ()" format(pred[0], pred[1]))

TE 58 R A YN 2R 2 05 A8 T L2 o] i A8 280 7 3 5 48 300 ) ke ST, 1 T RE AR A 232

E 3-4 s,

3.1.5

gk

o (A
o m fFEA

2.0
LSS SR

1.5
3-4

TEART L EH @S — 75 A T AR RGN T A 24 GE 2k [

VARSI R AT AR D DR o JHCO e X e e [ U ) S A B 32 A [ R O R M s T
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R PRI H AR R A, fR 5l A JT IR A sklearn HE AR5 T — A ] 5 10 32 B (7] 4 A
R IER PR AT T AL . BARNAEAZ  WAR A T 248 5% .0 8
o R AR AR WS R ST P B T 4

3.2 BEXEEEHEK

3.2.1 ZAAwZiEmiH

W IR) 2278 B 2 P ] — 4, i i 22748 5 32 58 ] 5 R S 2 — D REAR SR 2 RHE TR 2k
SR 8 3 ST — A 2 e ) 2 R ] SRR 5 O SR AT 55 . PR B AR LSS AL b, LR
A — RS BB RV FEAR (R 2R IE . 1 T ROZERATF T 2 Dl de e
AR T DA B 2 B AT U . TEJR SRR A b KR g et
7S AR AR 3 — 3k, i A A ) g AR S — 4 ) 2t (Vector) o

y=h(zx)=g(w,x, +wyx, ++w,x, +b) (3-3)

W (3-3) 7w, I pR B — > 2272 532 B [ I A58 80 1) f i R 83, O 22 1 i 20 3R OK
fift | TIUI S5 I AT AR AR B 22 AL 5 N [ AANAT T BE 2 B R A

3.2.2 oy Xgighl]

T2 3.1 1 X T2 8 1A B A G R R BRAE — 00 2R A 55 b B R AE SRR S5 L B £
M2 2 5y KR AAT 55 5, Wl R U e & 19 43 R A R b R BB R T 2, X T X A 1Y [a) 0%
T fe] fifp ke WG 2

TH I B0 8 2 B 0] )9 A B 2 0 2RAT 55 I AR SR AR — AP AR One-vs-all (4 M 4
One-vs-rest) 77 % & B4R S 739008 ova 55 ovr, 3X M50 19 4.0 JEVAR L 22 5 Ui o
— AR A 0 AR F VR — A 0 AT 55 AT N 2, S5 7 T ik R v 3o 50 i s M R A
I RIRAS ZEAE LA T T 19 2 1)

WAl 3-5 frzs , MR — AT AR B s 4R L B — 3 A 3 AN,

m G0

v
ol "iv Y v x FH2
" Y v v I3
vv‘ v
xx % xX
2.04 ¥ % Xx
x Xy X §§
x

e
=

08 10 12 14 16 18 20 23 24
K 3-5 Z4r2kn) B
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MFA One-vs-all 15328 BUAESR itk 18] 3-5 H (19 22 43 25 [ LR, AT DL A] 181k 18 4n 141 3-6
RN R R

o g | .
. x HE5] 3
g | ",
ol
&, »
- x 2.0 < *
5 s x
° 1.5 e
o SHERE S o X512
| va 10 o o K2
l . v £
0.75 1.001.251.50 1.75 2.00 2.25 0.75 1.001.251.50 1.752.002.25 0.751.00 1.251.50 1.75 2.002.25

&l 3-6  One-vs-all EAH

FEEL 3-6 Ff o LA ZE A A 9 3 23 75 XK1 20 Bdl 48 L AR 05 20 SN 45 3 A 00 SR A9 12 4 11 15
BEHL by () by GO B by (o) A3 VRS AEAS = J& T4 1505 2 FAE 3 38 3 AR i3, i
i A T £ P Ao L 3o 4P MR R i DRI A Y i % 7 ) 2K ) B RT

3.2.3 ZH3pnpiing

£ sklearn 1, 1] LI B LogisticRegression Z8H Y multi_class= "'ovr' S0k 58 i 4% 4
L KB HAAT 5 52 B AR I Book/Chapter03/02_one_vs_all_train. py 3014,

1. BEANBEE

FEX BB H FREE T T sklearn P & (1 — A0 R BG 4L iris EAT 80, 27T B AR
A& AR I

from sklearn. datasets import load iris
def load data():

data = load iris()

x, y = data.data, data.target

return x, y

iris Bils 4 — I & 3 AN A K HA 50 DAL I BN EAR 4 D FRRE4E
FE. A, sklearn HdL & T AR 2 15 09 A B0 48 ok 05 (8 %) 27 38 (0 1T, BAR A BT DL 2
WEM,

2. Wl gER

TERAEE B ASERSG FE 0] LE T sklearn H1H) LogisticRegression 58 il & 4~ 22 45 3K i
AR AR .

@ https://scikit-learn. org/stable.
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def train(x, y):
model = LogisticRegression(multi class = 'ovr')
model. fit(x,y)
print("f443: ", model. score(x, y))

#1543 :0.95

il T2 AR E B RE ) 2R S @B RN A T . AU O R EEE T RES A
B, AR B e — AT T —A 0. 95 BUISAr, B RN A S X7 X HLAY 0. 95 HSLHR R
R AR HERG R B 95 Y AR AER 28 T, BT R EE A L 3. 3 TN %

3.2.4 /h&E

TEARTTNE T EEH A T A RZ 2R I, 5w 5 23 T 2288 7% A4
VEIETE LU I A 2 20 B K RO B P L AP — D R & — R R 55 5
HW G EH R LE R A8 T W One-vs-all 1 SEAE K FH 32 45 171 )9 455 7 fift ol 22 43 2%
MR 55 5w . e AR BT IR sklearn 158 B 1 88 A A AR B 7 . 45 R ok, AR T
f 27~ o3 BB DLT A $E A

3.3 EIRHS&HEITMiEIR

L[] [ DS AR AR — A, Xof T A AT 43 SR R R i () AR T 5 o — LB DT 4 R ok A o AR A Y
5% . 2B 5 h, 8 W M 48 A5 A fE 5 3 (Accuracy) K %8 (Precision) . 4 [l
F(RecalD 5 F (H(F ... A i )12 M W R G e H R, 8 TRES
T 5 M PR 5 38 X 4 FPIE 85 . T I 2 R 2 IR AR M — 40 K B 2 40 K 1 ) 5t
HeXfixX 4 PR bR IEAT A

3.3.1 ot

e LA — AN 0 R U AT 55 3 55t oA ) A e BRAE AT — AN A 18 R o 2R AR X 100 5K
BUR #EAT 7028 r A R WR A 38 K 1B A J2 i . 62 5K 1B i 2 M) . Z2id 5 BOSCAR 28 X L Jm &
2,38 ﬂﬁ%ﬂﬂﬁﬁﬂﬁ#FPZ% 20 SRR HIET Y, 62 FKA A R P AT 57 KRS FIEFRY

Wi ER X — 15, BT AR — sk an & 3-7 Bz~ B9 58 B, BR R 1RV %6 % (Confusion
Matrix) ,
coe | PO o |
Sl MR N
Bl 20 5 P | TP | FN
1 18 | 57 N | FP | TN

B 3-7 A 2RIV
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0] S 52 3N TR A B W 7 TS ) A T SR 1 L ARSI A . AN s TP By B,
Se R ] R B IE AR A, U G 1) 7R T () IEREAS L P TP 3 19 35 2 1E A A 15
Ty TE AR AR A A5, B S000 1 4, DR 0t R EREAE DLR 4 FRIB AL .

(1) True Positive(TP) : R/ IEFEA TR Sy iEAFEAS , BRI T 1E 5

(2) False Negative(FN) : &7 1EFEAS FUM Sk REAS , BV F50 0] 445 35

(3) False Positive(FP) ; 375K 5 A AT hy TEAE A, B F0 00 45 152

(4) True Negative (TN) : FR7R B 5L A T Sy B A% A, B F50300 1E 5

WA BEIT 28R 0] FP R m A A& S, Xz 8 R T s b f et ok Wé 7 R ATTANIE FP(False
Positive) )7 [l & B R B 28 7R 12 5 1R 10 1 2, gt 2 100 5 i b JF N 2 I 2, T & 4 1R 1
IEZE L BISEER b2k s, BRI, FP 3R 7R i gl 2 o 0 RE AR 0000 O IERE AR 19 & L, R — 1
FN, H 52 1 2 B O AR 0 528 gl R Ui st b B Fom YR IE 28, Ik FN 93 Ut 28 1
FEAR T A RS

FESUSE R 4 AR 4y 2% B0 S B RE B X &R ST TR AR, a0 (3-4) ~
R B-DFR,

TP+ TN
Accuracy = TP L FP L FN - TN (3-4)
TP
Precision = TP L P (3-5)
TP
Recall = TP L FN (3-6)

Fop=(+8) — Precisi.OI? + Recall (3-7)
B” « Precision + Recall

FE: A F.PR=18#&AF A R F, LEARFRZH F . F03EF.

AT LU U 562 de 25 2 B 0 L BIFT A 0000 % i B L BR DL R I B . [RIRHE T LR
B R B 26 5 A4 2 T XoF 114 T A A T Oy TE R A v 1 B T A [ 3R B 1 s
XoF ) LA AR A FE AN LS IR AR A ) L ER R I — Pk VT A3 [ o5 R A R R A X AR R
FRUERE A 114 BE T 185 (A G 7 0 DB 5 Ay s 4 L ) B A L 5 OE R A i 200 L 1 RE ) T 4
B T F e MR B 56 5 3 101 238 (0 980 RSP 249 (B 75 0 2 1 2 3 6 78 48 K 2 804T: 55 Hh OF
AN 23 B R — DS ) SR IE AR A, W — 2K 51 SR SRR AR, T DA T A S0k R AT DA AR LA
TiAE B o (R HET 2 LA — 1,

EAF K -0 ~KG-D ST 8 45 1R A X E BT DLk 5l 3.3, 1 97
—FF G B 7 491 3 55 v A e 3 AR Y 4% VT AR A

1. BETHE

20 + 57
A — =0.77
Y 0 118 + 5+ 57
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2. F&
XFF Rk VR A
Precision:20 18 =0.53
Radt:aﬁ%gzm.s
X2 Bk IE A
Praﬁﬁon::57é%5110.92
RecaH::57?:18::O.76
Flzzégfiégg6zagg

F X B, X 4 A aE AR A W EIE SR T K E SN A58 1 AH R A0 R SR A R
FHR GRS E FH R E AR XFF 4 28 F 8 R 0 PP A A, WL 09 0% A W
P 55— FOREUE AR T35 5 AR AL,

1. EREY

FITE B AR S 2t A 72 S (Macro Average) o 5 2 55 A5 5 %o 4% 28 5] 09 2 A (B R 47
FICRAT, B T B IR AR UE R 3 A ISR FL 50 R

PrecisionZ% X 0.53 Jr% X 0.92=0.725

1 1
RecaH:?XO.S—F?XO.WS:O. 78

1 1
F, :?XO.63+?><0.83:O.73
2. mMiLFH
FIT VR IAS - 287 9l LAAS [ B8 AR 5 5 e 45 2 030 AT Al (L R A7 2ok A, X B Ay
21— M AT 22 19 AL T5 3 BRI BRI B REAS B SRR AS Y o FEBEAT IS, X 18] 3-7
HY R 2R A5 R VE IAUS BORBR R A BRI F, fE 250

Precision :E X 0.53 + E X 0.92=0.82

100 100
25 75
Recall = == % 0. 0.76 =0.77
eca IOOX 8+1OO>< 6
25 75
F, =" X0.634+-——x%0.83=0.78
! 1oo>< 3+1oo>< 3

@O PEDREGOSA. scikit-learn: Machine Learning in Python[]J]. JMLR 12,2011 2825-2830.



$3% ZBEET [P 45

3.3.2 o RdRbaan Bl g

FETE UG 43 AT 55 4 LS A 0 1T SR RS 50 T DL 5 L P ) — R S bR 0 AR TR 1) R
PEATITAL . M (3-4) ~ 30 (3-7) AT, 3530 4% TT- Ak 48 A3 09 SC B L 78 T 40 o] M 73 2 45 2R
Ry s — TR VE FE IR . X T VR A R B A A 3 L X B AT DUAE B sklearn " 42 fiE B9 confusion_
matrix FIEFHEITEE, SRS 0L Book/Chapter03/03_confusion_matrix. py (4,

1. BANEESE

ek B, [ AR LA T sklearn H P B B — A 40 2805 4R breast_cancer #EAT/R 01, 56
- VS i€ A CL (I

from sklearn. datasets import load breast cancer
def load data():

data = load breast cancer()

x, y = data.data, data.target

return x, y

breast_cancer (¥4 — AL 2 DN CEFEAR G AAEA) P REEAR 212 4, IEFEA
357 A IF HAEMEAA 30 MRELEE .

2. ERITE

R AR 17 1T A 2 ) T B4 I B, AT DA S A IR A i S AR AR A R

def get acc_rec pre f(y true, y pred, beta=1.0):
(tn, fp), (fn, tp) = confusion matrix(y true, y pred)
pl, p2 = tp/ (tp + fp), tn/ (tn + fn)
rl, r2 = tp/ (tp + fn), tn/ (tn + fp)
f betal = (1 + beta ** 2) % pl * rl / (beta ** 2 * pl + rl)
f beta2 = (1 + beta ** 2) % p2 * r2 / (beta %% 2 % p2 + r2)
mpmr, mf=205=% (pl+tp2),0.5 x (rl+r2),0.5 x (f_betal + f_ beta2)
count = np.bincount(y true)
wl, w2 = count[1]/sum(count), count[0]/sum(count) # B INALCE
wp, wr,wf=wl x pl+w2 * p2, wl * rl+w2 * r2, wl * f betal +w2 * f beta2
print (£" 5 AR i 4 {n_p}, A MK {n_r}, F R {n_£}")
print (£" A2 K58 34 {w_p}, 7 [ 4  {w_r}, F E R {w_£}")

e FIRACH 5 2 A7 IR AL I VR A HE B L 55 3~ 4 47 43 i FH R B8 AR S I 4 B AR
BRI L5 5~6 1740 I IR B WA 200 F(E 5 7 477 R IH B & e A AR
P58 8~10 17 R A& AN 1845 B9 I ALF- 1

3. llgREE

1ESE R FE WA )G ABW LLlE T LogisticRegression 3 58 % % A~ SR 1) oK figt 3 7%
It 0 6 I B PR R bR ACRS AN T
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def train(x, y):
model = LogisticRegression()
model. fit(x, y)
y_pred = model.predict(x)
print("#EHHF : ", model. score(x, y))
get_acc _rec pre f(y, y pred)

a4y RIS IS L EREE AT B AN R Bs B PPAR S5 2R A E

WERR% . 0.95
BARN: KERi%F A 0.95, BRI K 0.94,F {H-h 0.94
TNALF-34 : K82 H 0.95, HEIZHy 0.95,F A4 0.95

3.3.3 20

16 3.3, 1 W EH MM A 77 7025 B A MO8 bR i3 05 ik B2 7E 8
LYy As il B 2 1) 5 R 2 25 OF Hal W B2 R0 A R R #f R ecE FEAR
HPFN AR . U AR AR SO B ATERE? FEE PRI AR EH K SH 20
KWL 5 5 OR A X Se R bp BT T ik

ERBEA LAR =230 284 55 W 000 {8 5 O S AR ARSI T

(1, 1,1,0,00, 2 2 2, 2]
(1, 0,0,0 2 1,0, 0, 2, 2]

y_true

y_pred

AR X — S5 24 A 0] DLAS B — IR A 3-8 Fi

P52 Fiin

< 0 1 2
0 1 1 1
1 2 1 0
2 2 0 2

& 3-8 ZaZIREH

e 3-8 Fron . o1 TR 20038 B DALt AS 1k TE AR A FGRORE AR A 28 331 g I 3> 3%
BATEWE? TSR 3. 3. 1 W —8F oA YA . BN 1 A7 K @RITHS
(1 F7n Bt oRE ELSEAE O T 0 B R RN IE ) 425 A T B9 1 3R B0 R0 R FL S
1B O U 1 ADE 55 2 A7 IR (A B TTAR Y 1 3R A S0 R LSS (E 1 B0 1 A4 5
3AT IR TTAR Y 2 Fom AR K ECIC(E 2 TS 2 A B, AR U0 A XA R A 2
(B A e 7 R L TN LE A AR AR B RCRE . T SR I B X RS I ) A5 R AR AT AR
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1. XFZEH 0 ki

FE L TR2E B R0 R A S5 B A 000 X ) I R AR A A A T A IR RE A Y L R
M 3-8 AT, X F-2 50 0 S bk, W A4 IEREA (A 0) B BCR N 1, T # S TN Ok 1 RE
AR A 5. BRI 20 X 1 A RS R

1
1+2+2

[F) B A [R]85 B 2 T I X A IE AR AR TR A BLSCIEAE AR TP iy L E . AR i 1A 3-8 AT,
X F 250 0 S Pk, T X ) IEREA CEAI 0) BB 1L A ESZIEREAR 0 AN B 3
(3-8 &8 2 4719 34 1)L BRI X F 251 0 Sk H A 11 %4

Precision = 0.2

1
Recall—m—o. 33
W, I F (6l
2X0.2X0.33
F=——F————=0.25
' 0.2+40.33

2. XFFHER 1K
T 1 e P, T A IEAEAS CEB D R ECE 1, W10 A2 0 1 AR AR 5L
woN 2. H L, HOE AR N
1

Precision = m — O. 5
] L, A R F B 50 01
1
Recall *m *O 33
F1:2><O'5><O'33:0.4O
0.5-+0.33
3. XFHEA 2 ki
2
Prec151on—1+o+2—0.67
Recall = 2 =0.50
eca “5io0+2
2 X 0.67 X 0.50
F= 0.67 4 0.50 = 0.7

e T 3 A ZE RSSO AUS 5 #ERR R E IR E, 55N
1. ERFEH

X (0.20+0.5040.67)=0.46

w =

Precision =

1

RecaH:? X (0.33+0.3340.50)=0.39

1
F, :§>< (0.25+0.4040.57)=0.41
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2. MILFE

3 3 4
ision = — 2+ — .5 — .67 =0.
Precision 10 X 0 +10 X 0 OO+1O X 0.6 0. 48

3 3 4
Recall—ﬁ><O.33+E><O.33+E><0.50—O.4O

FIZ%XO 25+f><0 40+f><0 57 =0.42

3.3.4 2 RAbsa B

X T3 FB A ACAD (SR L M T YRR AT DL K B A A B RO B X AR
VBRI ABEXT T 200 AT 55 ok U 5 22 50 BLACAD o m b B0 R 45 6 32 35 T LA AR 3. 3.2
TR H S RSB, Aad X HLA] DL E A B sklearn HAY classification_report iR
52 A BT AR AR AR

from sklearn.metrics import classification report
y true = [1, 1,1, 0, 0,0, 2, 2, 2, 2]
y pred = [1,0,0,0,2,1,0,0, 2, 2]

print(classification report(y true, y pred))

TEIs AT FR RIS 5 AT DA 2 T Fros /Y 45

precision recall f1 - score support 2 0 RN KGR L E B R F A
0 0.20 0.33 0.25 3
1 0.50 0.33 0.40 3
2 0.67 0.50 0.57 4
accuracy 0.40 10 A5 TR0 o R
macro avg 0.46 0.39 0.41 10 £ BAREH ()
weighted avg 0.48 0.40 0.42 10 = NAE

3.3.5 /&

TEARTTH EFH TN A T 50 KAT 553 5 T IR VB FE R 1M 3 S Xof 1oy 1) 3% S B N 48
{3 TR VA R R AR A AR v () 5 WO R AR L RIS N T AE 2 0 BT 55 N IRE
R P ) A 3 B X N 5 TUHE A B T E B O ¥R B JR i i sklearn 1Y confusion matrix I
classification_report BEH /R G581 T Fr A MR RE . 3 T ORIERATIF R2= 21 2 1nH
BT B = A B BE Y 2
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3.4 BirREHES

TERTI 3 WY B PR AN 40 1 A A 222 8 013 AN fg R 47 2200 28 e oy AT 55
X L B8 A 6 H5 45 L B SE B TR T B B — B9 2 ST (E R B F RGO (AT TH A — 26 ] B i
T WS R g oA AR 7 2B 1T B9 F AR R BOR 8 AR RS 7 AT 1 2SR g OS2 B2
By RATEX 3 A AR fE 5 A 2 PRk EEANE AR T

3.4.1 Myl E

AEEHR HENA THES DR g OB IEMEEASG 2 =Wa +06 B3] IX
BILO, 1T, LA g () RATARERITE? AN 3-9 Fras, XMHE 2 g (=) W R EIE , H B g Fx
N Sigmoid O BREL,

[ 3-9  Sigmoid() &% &%

Sigmoid O bR £ 1 £ % 7 LA
1
1+e-
Hrp €[ —oco,+eo],MZ AT LI # Sigmoid O B RFET . OHEL e H Absbn]
S5 @Sigmoid O PRELE T 50,0, 5) UL X FR 3 O Sigmoid O ALY K T 0 2 7] 5, o e
HISRGER T ¢ (2)=g(z)(1—g(2)),
HR A% 2 (3-8) 1T LAAH H H A AR S an T

g(z) = (3-8)

def g(z):
return1 / (1 + np.exp(—2z))

n] LIE B 5T Sigmoid O 1 52 P AR & fif B8, 1 A7 CHS 5l e 58 i .
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3.4.2 WERFER

TEAT 41 5€ Sigmoid O pREUR BT 2255 16 A& 22 1 0l 9 b 1 B bR ek B30 S 2 8 A1 k1.
e, m DL
P(y=1]ax;W,b)=h(x)
JP(yOJr;W,b)lh(x) (3-9)
hix)=g(z)=gW'x+0b)
Hhw Al x B —DF . P(y=1]x; W) =h (x) I & XN B ESHW b
B EEAR x BT y=1X MR AHER A b (x), MEATLUR B, X F A& EEA SR P 7 2
AT TR TR A 45 ke A A A i Ji 2 03 A ARE 4, S T T e i R 7R A AR AR T 2 0 1Y
WER AT RIS R an T IE .
Py | x;s Wob) =(h (x))" (1 —h(x)"? (3-10)
AR AN EREA x J& T RS20 A AT L i X (3-10) AT AR R
2L RATHE AL = A R A A IR B (7 y D) SRR H T i R =
BwRb, HaiEul o FRANGEN x©  RIMTCAEME T I @I v B X
FE— A S RIATRFE R . At 2 SE W b BB T AR vy ey
=GR O A S I Wl 2 U et 2SS B W Mo, i 4Hm A x,
x P x K m RN BB P AE T INAR A vy ey X S R

3.4.3 BRMIARMN T

SR LR F BT A L HE Y AT — A Bk £ 4 DL BRI AT — 5 351
[T 3.4, 2 ARSI BT IT AN T REASHE 0 oy @ ey BORE— 4 S 5 1 5L B
ol 0 AR B

Lw.e) = oGO 1 x?swoa) =] hx)*" A —nxen™"  G-1D
i=1 i=1
XF 2 (3-11) P 1 [ B L [ R % 850

C(W,b) =loglL (W,b) = 2 [y logh(x”) + (1 —3y“log(l1—h(x")7] (3-12)
i=1

EE: loga’c! =loga” +loge? =bloga +dlogc

RN EARER AR G1D Wk SEm TR AR (3-12), W 24X (3-12) s
T KARL A, LI Xk R () S 80 WO b il 2 22 i [l A R 9 R A 1 280, i AR 3 T2
5 1A B 1Y H b R

@ Andrew Ng,Machine Learning,Stanford University,(CS229, Spring 2019.
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JW.,b) =*lz [v“logh (x) 4+ (1 — y“)log(1 —h(x"))] (3-13)
moi—,

M (3-13) AT LA & BLFR AT AE R I T — A 505, PR R 22 8 1] 15 B e 8 B0 A8 B
T HE/MER (3-13)

3.4.4 RIGEEE

TSR LR A b, 2 T R ATV 1 B0 R T R 00 T DU o B T B AR ok

IMEFEAS BRRREL, 24 B bR o8 BB (a0 ) el B /MBI, FATEAS 2 T H AR R g
Xﬂ”ﬂ’ﬁk%ﬂf%& FH O AT 0, B A R BT AR AR R SR e /N R AR (3-13) L A S T R A
FIHEFAANSEIBRE B DL T SRt 75 ZoR i 15 2] HAR R B T BN S .

HARBRE ] (W)X W, 16 FE Ny

J d
7“]/ = “ow nlq [y“logh(x”)—’—(lfy())log(lfh(x”))]

x@ —n'(x)
- 1— —_nx )
Z{ h(”)+< 1 h(“J

m

m o) o o) a2 _ M
_ _iz [y(’) g(z )(-1 mg(z ))x;,) 1=y gz" )_(1 g(g)(z ) ;)}
P g"") 1—gG")

— 7i [y(i) (1*(&;‘(2(”)) o (173/0) )g(zm)] x;i)
m T
1 N @) @) @)
= ——2, " —h&")] (3-14)
m -
HAr R J (W 0)XF b 186 BE Ry
ﬂ i l N (i) (€3] _ (€3] _ (i)
T =3 2 Dok ) £ (1= )log —hx))]
1 ¢ o R (x ) . h/(x(”q
=—= : (1—y") ——= =
mZ [y Wy TATY T w

1< b 2" A—gz") . g(zm)(l—g(zm))}
- . — (- v
2 l:y g(z(t)) ( Y ) l_g(z(z))

1 . .
=2 LA g = A=y g )]
i=1
—12 [y —hx")] (3-15)
mi—
— 4 R (3-13) R (3-14) K (3-15) K B AL T 15
J(W,b) = =1/m * np.sun(y * np.log(h x) + (1 - y) * np.log(l - h_x))

(1 /m) % np.matmul(X.T, (h.x — y)) #[n,mn] @ [m,1]
(1 /m) % np.sum(h x — y)

grad_w

grad b
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TER A4 A2 B b FE 8 A 2 (8 7T LG 3 Python [ €8 S92 304 /2 4 I 0 ) 2

55 R A o R
3.4.5 MFSH 2o miH
X HEAKIH DL breast_cancer 33X A4 — 43 5045 45 0 1] Sl 4 57 32 45 [m] 05 AR AU L 52 3 AR A L

Book/ChapterO?v/O471mplementat1on. py XAk,

1. T R &R

TSP A& A 38 4 (] I (1 AR R A e AR T 1SS T R ST AR R SR L o I G B
AT

def hypothesis(X, W, bias):
z = np.matmul(X, W) + bias
h x = sigmoid(z)

return h x

b AR 2 A S R R S B P 2 AT AU R AR AR TR R MR AL L 5 3 A7 AU
3 L S PR IO R AL S 2 WS B [0, LTI AR . B R R AR S — N M (X HLER
IABEE S 0.5, o AT LA B Sy A EDD SR ABE S 8 5% A Dy LA oz 9 26 531 AR 2T

def prediction(X, W, bias, thre=0.5):
h x = hypothesis(X, W, bias)
y_pre = (h_x>thre) x 1 #44 KFBIE M True il False 5545400 1 F1 0 MFREE 455

return y_pre
2. BAREE

T SR EE bR R B WS, [l R R A AR
T .

BOEH e A B (E L B S BN

o

def cost function(X, y, W, bias):
m, n = X.shape
h x = hypothesis(X, W, bias)
cost = np.sum(y * np.log(h x) + (1 — y) * np.log(l — h x))

return —cost / m

3. HHE TR
SR TR RSB R AT SR AR DR MR R g e S IR B B R B A T AR L AU IR

def gradient descent(X, y, W, bias, alpha):
m, n = X.shape
h x = hypothesis(X, W, bias)
grad w = (1 /m) * np.matmul(X.T, (hx — y)) #[n,n] @ [m,1]
grad b = (1 /m) * np.sum(h x — y)
W =W - alpha * grad w = BHRE R 5
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bias = bias — alpha * grad b =BT R

return W, bias

e _ERACH h  55 6~7 A7 R IRATHB BE T R i 2
4. flgEE
7 58 Wb TR 2% 90 23 BRI S B H AT LS8R A R g et B L AU AN

def train(X, y, ite=200):
m, n = X.shape # 506,13
W = np. random. uniform( — 0.1, 0.1, n).reshape(n, 1)
b,alpha, costs = 0.1, 0.08, []
for i in range(ite):
costs. append(cost_function(X, y, W, b))
W, b = gradient descent(X, y, W, b, alpha)
y_pre = prediction(X, W, b)

return costs
T BIRACHS 5 2 47 IR BEAL I 46 AL AL T 2 500, AR ) T8 0 B RE T R A 2k AU R
6 47 HISR PR A7 2 80HE ik — U B AT BT 5 TH 3 R I R AR, JF R AT T IR [, i, i e Al
223 200 WK , HER R AEBILE] 0. 98 A,
AR AR 3R 05 ) 458 2 A 3 i T 1 A )1 i e SRS ) Wi ST 0 L A 3-10 B .

0.7F

— kM

0.6

0.5¢

0.4

i e

0 25 50 75 100 125 150 175 200
UL

&l 3-10 255 [\ 5 #5712 R B0 S R I
SR 3-10 T LU HY A 700 o M 24076 45 100 T 26 A5 1 1 0k A T Wi B9 B
3.4.6 MNESLHZ5da2 N

TE 3.4.5 TN EENEITIRITH T 8 —or 23 N BB SR gl f . 78
TFORAY X — /N R AR S 8 W] N T U6 S8 — A 2 0 FE B i B AR, 58
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# S I Book/Chapter03/05 implementation_multi_class. py S0

1. BANEESE

T REZHEES5, rx B AE AR Z sklearn I —A4 3 40 JSBHE 5 iris, BIKE B
fE3.2.6 WhE &N A, X B A HER T AT .

from sklearn. datasets import load iris
def load data():

data = load iris()

x, y = data.data, data. target

return x, y

2. EXZHE

HRAE 3. 2. 2 AN AT AL, One-vs-all AT 2k 24> — 50254 R 5 A 41
HARR NS REAR AT 402, PRk B3 22 8 S — > R EIOR 58 i 43 2588 I 25 e ) 3l i 2k
JA XA BRECSE I 2 A o S I 5 AR AS AN T

def train binary(X, y, iter =200):
m, n = X.shape # 506,13
W = np. random. randn(n, 1)
b,alpha,costs = 0.3,0.5,[]
for i in range(iter):
costs. append(cost function(X, y, W, b))
W, b = gradient descent(X, y, W, b, alpha)

return costs, W, b

M SRS T U YRR B[R 3. 4.5 35 A Il L7 20 0 AU RS — 2, U2 LA 7
AR [T U0 i S 5L

3. &y LER

7 58 B 2R PR 23 B AT ol A AT B A 2 R R R 2k T AU A

def train(x, y, iter =1000):
class type = np.unique(y)
costs, W, b = [], [], []
for ¢ in class type:
label = (y == ¢) * 1
tmp = train binary(x, label, iter = iter)
costs. append(tmp[0])
W. append(tmp[1])
b. append(tmp[2])
y_pre = prediction(x, W, b)
print(classification report(y, y pre))

return costs
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TE LR 55 2 47 R AW B 4 vh — 36 A 2 DA 200 BN G Z0ll 4R 2 A4S — o33k
i 5 4 AT RIRIEIRINGR 2 A 0 248 58 7~ 9 A7 R0 s B> BE LI 5 i 1 453 2% (LA A
BE AL S B, Fp SRR 2R 58 iU o RE A A5 2 AN 18] 3-11 F 7R YRS R SR IE
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B 3-11 2/ FSA RN SUENE

ME 3-11 ATLE I AR R AR5 400 IRIERJF I IEA T SOIR A, & 15 3
TRKY0.96 BIWER%,

3.4.7 /h&E

TEART R B EAT 2 85 [0 H H ) i R R (Sigmoid O PR FIEEAS 43 28 15 1) A
BRIR BN T WA A R AL SR AR ke 4 5 R 45 310328 4 [m] AR ) B AR R SRS A
AT W AR $ A5 2 1Y H AR RBCRHE S A DS EOCT HAR R BUN B B )5 . 0 B NEFF LR A
2R T AA] S Ay S AR R R Z2 4 2 38 4 [R] I AR AR

Mgk R 3-12 iR ek g S
B — B 5T A A SR A A,

@ PR E B A

D AL 22 01 1 6l — 25 25 51 ok T el L
fraRB @ IR RFEEAA T RE PR ) ORET

o 1 A5 1 ) PR 060 305 47 SR A 10 A i O
B A 40 T A0 e 38 i 32 4 ] 0 ok 58 i 2 ® TR SN } BhEE=

IPAT S5 Kok AT 55 PR LY 4 FOPE AN 4R
bRIFTERCT B Be— 5 . feE s EE
AT N TR A T 225 0k H b ek
B I 5 b B2 IR AR SR B B TN 0 TFAG S BL 1 22 48 01 ) i 3 26 A0 L i — AP SE i T
J5 T PIAS B Bef 2 0 o B Xk T2 A RN AR A SR T .

AT RAE I L TS SR AT — L4 THE R RE /Y 7 15 () 8500 4l 7 1B DU Ak 25D B A 1
B X LN R KA 4 ER TR A

K 3-12 2 2R A



